

网友吐槽社区足球场深夜扰民

承包方:会加强管理,尽量不影响居民生活



左右。球场上不时会传来阵阵呼喊声,有点吵。”

家住6楼的别女士,一开窗就能看到楼下的球场,“现在孩子放假,影响也

不是很大。开学后,孩子要早点休息,尤其到了冬天,大家也会睡得早,所以希望球场的清场时间能稍微提早一点。”不少居民表示,“有这样一个运动场地本是好事,只是希望在使用过程中尽量不要影响我们的生活。”

随后,记者来到柳桥社区居委会。党委书记建波介绍,该地块所有权归属甬甬铁路有限责任公司。去年底,社区在征集全体业主意见后,同意一企业以每年24万元租下该场地建设足球场,于今年3月建成开放。

金书记表示,建球之前,社区与承包方有过协议:球场产生的声音和灯光不能影响居民生活。“曾有居民投诉灯光太亮。”金书记说,“随后,经过沟通,承包方将灯的四周用布包了起来。”

得知居民投诉球场“扰民”后,承包方徐经理解释:“网友投诉的那天晚上,是因为有球员过生日,所以时间稍微拖延了一点。平时我们在晚上10时



足球场距离居民楼十米左右。

(黄丽娟 摄)

30分准时关灯清场。”

徐经理称,社区足球场在宁波并不多,该足球场建成后受到附近小区居民的欢迎。最后,他也表示,今后将加强管理并严格遵守清场时间,并关照球

尽量不要发出太大的声音,以免影响居民的正常生活和休息。此外,徐经理表示正在和合作伙伴协商,“11月至次年5月,将晚上的清场时间提前半个小时。”

买饮料遗落袋子 三万元失而复得

本报讯(记者黄丽娟 通讯员毛一波 罗飞) 桑女士在一家小超市买了瓶饮料,不慎遗忘3万元现金。幸好店主拾金不昧,等候失主未果后报警。最后,民警辗转找到桑女士,将钱完璧归赵。

日前,桑女士路过南苑饭店时,感觉有点口渴,便在旁边的陈亨超市买了一瓶饮料。付完钱后,她匆匆离开,却将随身携带的一个白色塑料袋遗忘在柜台上。超市老板因为失主会马上察觉返回,谁知等了2个多小时仍不见人,遂向海曙南门派出所报警。

民警到店打开袋子查看,发现里面有3万元现金,还有一张农信社的银行卡。经核查,卡主姓戈,男性。民警马上联系了戈先生,问其是否遗失财物。

起初,对方还以为是骗子来电,否认遗失财物后挂断了。随后,民警将该袋子带回派出所,并再次拨通戈先生的电话,询问是否是他家人遗失了财物。

戈先生这才重视起来,询问后,他回电称女友桑女士确实丢失了一个袋子。桑女士闻讯后,急急跑到派出所:“要不是你们打电话来,我都不知道袋子忘在哪里了。”

身份核对无误后,民警将装有3万元现金和银行卡的袋子归还给桑女士。对此,她连连向拾金不昧的老板表示感谢。

抵押车不翼而飞 原是朋友设的局

本报讯(记者余建文 通讯员汪丹儿 范玉佩) 本月上旬,市民孟某到奉化西坞派出所报警,称别人放在他那里的一辆抵押汽车不见了。民警经过调查,在一家租车公司找到了车。原来,这是一场以租车为名的诈骗案。

孟某的朋友叶某是奉化白杜人,没有正经工作,又嗜赌,入不敷出。叶某知道自己信誉不好,今年4月底,他以朋友急需用钱为名,向孟某借钱。孟某同意了,但提出要用汽车作为抵押物。

叶某本人并没有汽车,由于他在租车公司有不良记录,租车未果。这

时,叶某设计了一个连环套。几日后,叶某编了个理由,骗取了孟某驾驶证的复印件等材料,成功租到一辆车。而整个操作过程孟某并不清楚,也不曾目睹过车辆的“真面目”。又过了几日,叶某拿着以孟某资料“租来”的车,假称是他朋友的车辆,“抵押”给孟某,先后共借走了2.5万元现金。

租车公司迟迟不见叶某还车,又联系不上他,最后找到车子,直接拖走了。孟某这才发现事有蹊跷。

警方根据线索,立即对叶某展开抓捕。叶某自知躲不过去,遂到西坞派出所投案自首。目前,叶某因涉嫌诈骗罪被公安机关刑拘,案件还在进一步调查中。

吵完喝酒乱解气 连划小区8辆车

本报讯(记者周维强 通讯员张楠) 和老婆吵架后心情不好,出去喝了点酒,结果手机也摔坏了,27岁的小伙杨某回到小区后越想越郁闷,随手拿起摔坏的手机金属部件,连划了8辆停放着的车辆。

8月12日上午,王先生准备开车去上班,突然发现车身有一条深深的划痕,从前排右车门处延伸到车尾。王先生立即向吉林派出所报了警。

经过现场勘查,民警陆续发现另有7辆汽车也被不同程度划伤。民警查看监控视频后,很快锁定了一名行迹可疑的男子。经调查,该嫌疑人是此小区的住户,姓杨。8月16日,吉林派出所民警将其带回派出所调查,杨某对划车行为供认不讳。

据交代,杨某在第二天酒醒后,对自己划车的行为十分后悔,但又不主动承认,直到警察找上门后才说出实情。

央视专题报道后,客户接踵而至

“灵巧”微耕机发明人蒋师傅“火”了



本报讯(记者余建文 通讯员徐华良 应国民) 本月上旬,云南客商张先生一下飞机,就打的直奔奉化江口农民蒋国水的农庄,与之洽谈合作生产微耕机之事。张先生说,在中央电视台看到蒋师傅发明的微耕机,很感兴趣,想尽快把协议谈成,不能白跑一趟。

蒋国水是江口新塔村人,在临近的鄞州洞桥梁桥村租地种植水蜜桃。他通过一年多时间的不断钻研改进,发明

了适合江南丘陵地形的灵巧型微耕机,不但取得了国家发明专利,还成功实施量产。

今年2月17日,本报都市新闻版报道了蒋师傅的这一发明,引起广泛关注,除了多家新闻网站转载之外,还被4家国家级杂志、2家省级杂志转载。6月中旬,央视10套科技频道“我爱发明”栏目组从杂志上看到消息后,立即与江口街道领导核实,并派了记者到蒋师傅的农庄进行实地采访、拍摄。7月7日晚,央视10套“我爱发明”栏目,以耕田

小能手为题,详细报道了蒋国水研制微耕机的全过程,播出时间长达50分钟。该节目在次日又进行了重播。

蒋国水告诉记者,从7月8日下午开始,他的手机从早到晚响个不停,电话来自全国各地,有询问具体情况、联系加盟的,也有提议合作生产、签订长期供货合同的,更有人愿意高薪聘请他。一位河北的客商跟蒋师傅通了45分钟电话,一口气订购了10台微耕机,“钱马上汇过来,发货越快越好。”

眼下,蒋师傅和他的微耕机成了不

少客商争抢的“香饽饽”。溪口一家企业负责人致电蒋师傅,说看好微耕机的发展前景,“像你这样的人才最好留在奉化发展,如果缺钱,可以以技术入股形式与我们公司合作,资金全部由我们公司负责。”而江苏一位客商约定,要优先考虑与蒋国水合作。

目前为止,蒋国水接到的联系合作、订货等电话已近700个,让他“觉都睡不踏实”。但蒋师傅说,这是幸福的烦恼,说明他发明的微耕机有生命力,创业成功就在眼前。

足协脱钩体育总局 足管中心适时撤销

——中国足协调整改革方案出炉

据新华社电(记者公兵 岳东兴 王浩宇) 17日,足球改革发展工作会议在京召开,《中国足球协会调整改革方案》(以下简称《方案》)出炉。《方案》指出中国足协与国家体育总局脱钩,适时撤销足球运动管理中心,理顺中国足协与国务院体育行政管理部门的关系,改革完善中国足协人事管理制度和财务资产管理等。

按照《方案》要求,“中国足协与国家体育总局脱钩”,具体内容包括:实现国家体育总局足球运动管理中心由事业单位向社团常设办事机构(协会秘书处)的转变,改变中国足协与足球中心两块牌子、一套人马的组织架构。转变完成后,适时撤销足球中心并按规定核销相关事业编制;脱钩改革完成后,体育总局不再具体参与足球业务工作,而是对中国足协给予必要的业务指导与监督管理。

具体到人事管理制度改革上,按党管干部的原则,积极稳妥地做好相关人

员的岗位转换和工作安排:一、足球中心领导班子成员作为国务院体育行政管理部门代表进入中国足协工作,免去事业单位职务,按国家有关规定进行管理。二、足球中心在编在岗人员,可根据个人意愿一次性选择去留。选择进入中国足协工作的,将所有关系转入中国足协,原在编在岗人员级别、职务等进档封存;不进入中国足协工作的,由体育总局在系统内统筹安排工作。三、中国足协与现聘用人员所签合同继续履行,根据脱钩改革的实际情况调整完善。脱钩完成后,中国足协按照有关法律法规与工作人员签订劳动合同,能上能下,能进能出,同工同酬,公平竞争,一考考核。中国足协具有用人自主权,自行确定内部机构设置、人员岗位设置、薪酬管理、绩效考核和用人制度方案。

在财务资产管理上,中国足协不再作为中央预算单位,执行民间非营利组织会计制度,单独建账,独立核算。实行财务公开。由独立的审计机构负责

对协会定期进行财务审计。

明确中国足协开展对外交流合作有关权限。其中,中国足协中的国家工作人员因公临时出国,由体育总局按现行外事管理规定办理,其出访次数、团组人数、在外天数根据工作需要据实安排,不受因公出国批次限制。中国足协中的其他工作人员、运动员、教练员、裁判员、科研人员等持普通护照出国参加国际足球活动,承担协会外事任务等。

“加强中国足协治理制度和机制建设”中提出,要完善会员结构,包括逐步优化地方足协的层级结构。优化执委会结构,应当由国务院体育行政管理部门、地方及行业足球协会代表、职业联赛组织代表、知名足球专业人士、社会人士和专家代表等组成。结合目前情况,减少政府体育行政管理部门代表,增加职业联赛组织代表、经济界或法律界的社会人士代表,未在地方足球协会任职的地方体育行政管理部门代表不再担任中国足协执委。健全专项委员会,包括完善

技术、竞赛、裁判、青少年、女足、新闻等委员会,充分加强其在业务领域的权威、专业地位。健全中国足协内部管理机制,包括加强秘书处建设,合理设置秘书处工作机构等。

“加强党的领导”板块中提出,中国足协成立党委,由体育总局党组领导。中国足协成立纪委。

“加强组织实施”中强调,各相关职能部门按照职能分工,抓紧落实相关政策和措施。体育总局党组制定中国足协脱钩后党建工作管理体制调整的实施办法;体育总局制定中国足协脱钩后业务指导和监督管理的具体措施;外交部会同体育总局提出中国足协外事管理工作政策;体育总局会同民政部制定中国足协主要负责人任职管理办法;财政部通过政府购买服务等方式加大支持足球运动发展的力度等。此外,国务院足球改革发展部际联席会议加强对中国足协调整改革的指导、协调和推动。



8月17日,主持人与各族兄弟姐妹在闭幕式结束时向观众挥手致意。当日,第十届全国少数民族传统体育运动会开幕式在内蒙古自治区鄂尔多斯市举行。(新华社发)

●昨天,“秦汉陶杯”宁波市名人围棋赛落下帷幕。26名来自全市各系统、各行业的知名人士参加了这次比赛。经过六轮的争夺,最终王良君获得甲组冠军,沈志久、朱桐贵分获二、三名;王杰辉获得乙组冠军,邵利章、郑如法分获二、三名;高勤获得丙组冠军,俞成渝、任国璋分获二、三名。(忻志华)

杭州申办2022年亚运会

据新华社电 中国奥委会17日消息,中国奥委会已经向亚奥理事会正式递交了杭州代表中国申办2022年第19届亚运会的意向书。亚奥理事会将于2015年9月16日在

土库曼斯坦阿什哈巴德举行第34届代表大会,并在会上投票选出2022年第19届亚运会举办城市。

继北京和广州分别成功举办1990年和2010年亚运会后,杭州市提出申办2022

年第19届亚运会,将提高杭州的国际知名度,促进杭州经济、社会的全面发展,并将进一步推动奥林匹克运动在中国的发展。

2022年年初,北京还将携手张家口举办冬奥会。

象山发现“抗日阵亡将士纪念碑”

本报讯(记者南华 象山记者站陈光耀 通讯员陈吉明) 近日,象山发现一块“抗日阵亡将士纪念碑”,石碑现位于鹤浦镇樊杏村石屋自然村临河农田旁的一个抽水机埠头上。

今年正值我国隆重纪念抗战胜利70周年,象山高塘岛手工匠陈清波、石浦镇党委统战部干事兼镇报道员陈吉明以及樊杏村村民陈吉勇、陈再亮等,在临河农田旁找到了一块石碑,碑上

有较为清晰的“阵亡将士纪念碑”7个字。

经象山《石浦镇志》主编竺桂良和76岁的樊杏村前村干部陈照根、65岁的鹤浦镇文化馆原馆长郑昌飞回忆和核对地方志,原来该碑铭记着一段抗日故事。

1939年12月19日,日寇“栗”字号驱逐舰入侵象山,金交椅村碉堡的守望壮丁遂开枪射击。翌日晨,敌放下3艘小汽艇,载士兵40余名在金

交椅村强行登陆,南田县抗日自卫独立中队中队长黄道刚率士兵及壮丁20余人奋勇迎敌。经过激烈战斗,黄道刚、冯金法、刘德兴、莫少农和村民董才等壮烈牺牲,另有多人受伤。为纪念黄道刚等人的抗日功绩,县长梁翼亲笔题词“抗日将士阵亡纪念碑”。1941年石浦沦陷后,南田县维持会担心遭日报复,遂派人凿去“抗日”两字,就成了现在的七字碑。

蒋开达: 免费教太极拳20多年

记者 林海 通讯员 庞富成 镇海记者站 张寒



图为蒋开达(戴眼镜者)在总浦桥社区居民打太极拳。(林海 摄)



寻找草根文化达人

今年82岁的老人蒋开达,自上世纪90年代以来,一直在镇海区各单位、社区、农村免费教授太极拳、剑、扇,学生累计有2300多人。近日,在第十七届市运会开幕之际,他被宁波市体育局授予“百佳体育人”的称号。

蒋开达1995年成为镇海区体育总会颁证的业余教练员,1996年他获得三级社会体育指导员称号,2007年成为中国武术协会会员。2008年4月,总浦桥社区成立了“蒋开达”太极拳健身指导工作室,工作室设在总浦桥社区文化宫,社区根据居民报名情况定期开设培训班,由蒋开达免费传授太极拳。

说起自己练太极拳的经历,蒋开达老人说,他13岁时在上海一家纸行当学徒,在外滩公园跟人学过少林拳、猴拳,后又学习了太极拳,不过那时年纪轻轻的他太极拳兴趣不大。17岁时纸行解散后他回到镇海工作。直到中年时蒋开达才下定决心学太极拳。

1989年当地总工会开办太极拳培训班,蒋开达一得知消息后,马上报了名。他跟文化馆的刘老师学陈氏40式太极拳的竞赛套路后,又在短时间内,学会了杨、陈、吴等各式太极拳。1998年10月他在电视上看到北京天安门广场举行万人太极拳表演,太极拳名家门惠丰教授说了“身

正、放松、心静”6个字的要领,蒋开达认真录下来,并一直记在心里。1994年,蒋开达退休后,就潜心研究自己喜爱的太极拳。他不仅精通太极拳,而且在太极扇、太极剑方面也颇有造诣。他甚至把推广太极拳当成了爱好,有时见到别人在打太极拳,就会忍不住上前指导一番。

蒋开达在招宝山上锻炼时,总有一些熟人向他请教,热心的蒋开达也不拒绝,时间一长,许多陌生群众慕名前来求教,跟着他学习的人越来越多。1995年,镇海区体育总会给他颁发了业余教练员证,性格豪爽的蒋老师干脆办起了学习班,定时给大家教授太极拳、太极扇、太极剑。他的“学生”来自各行各业,有公务员、教师、医生、社区职员等。除了镇海城区,蛟川街道南洪村、临江社区、潮浦镇湾塘村、沿山村、九龙湖镇,甚至北仑小港等地,都留下了他推广太极拳的足迹。为了方便大家学拳,蒋老师干脆到农村开班。不论刮风下雨,不论严寒酷暑,蒋老师总是如约出现在培训班的现场。

在他影响下,很多人从太极拳中受益。居民陈月芬学习太极拳10多年,59岁时有一次外出旅游攀登一座坡度较大的山,人人都气喘吁吁,她上坡下坡却轻松自如,回来后跟蒋开达说“练太极拳真好”。

蒋开达说自己练太极也是受益匪浅,他此前曾得过神经衰弱,睡眠很差,肠胃也不好,但经过长期习练太极拳,现在身体已大为改善。“自己身体不错,得益于太极拳,现在是帮助别人受益,可以说知足常乐、助人为乐、与众同乐。”蒋开达这样总结。